

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребенка – детский сад № 232»

Консультация для родителей
«Влияние современных игрушек (мультфильмов) на
психологическое развитие детей»

Воспитатели
Ахмылова Ю.А.

2023г

Страшные игрушки, заполонившие современные рынки, могут повлиять на формирование характера ребенка. Агрессивные изображения провоцируют проявление агрессии. Чем больше страшных игрушек он видит, тем более агрессивным становится. Впечатления, полученные ребенком в возрасте от 2,5 до 5 лет, сохраняются особенно долго.



В возрасте семи лет у детей меняется поведение, проявляются бунтарские черты характера, они становятся более требовательным к себе и окружающим. Совсем скоро мальчик или девочка приобретут новый статус ученика (ученицы), у них поменяется ритм жизни, появится много дополнительных обязанностей. Это их начинает очень волновать. С этой минуты в жизни ребёнка происходит переломный момент, которые психологи называют кризисом. В этот период родители должны, как никогда, поддержать своё чадо.



Это могут быть совместные прогулки на природе, душевные дружеские беседы, просмотр художественных фильмов тематического характера, например: «Приключение Электроника», «Где это видано, где это слыхано», «Внимание черепаха». Не надо забывать и об игрушках, которые влияют на эмоциональный фон ребят. Много, чем увлекался ребёнок (конструкторы, куклы, игровые и творческие наборы) по-прежнему продолжает интересоваться им, но вот степень сложности и значимости игровых предметов возрастает. Какие игрушки нужны ребёнку в 7 лет?

Роль игрушки многофункциональна. Она выступает во – первых, как средство психологического развития ребёнка, во – вторых как средство подготовки его к жизни в современной системе общественных отношений, в – третьих, как предмет, служащий для забавы и развлечений.

Мультфильмы - неотъемлемая часть жизни каждого ребенка. С момента появления мультфильмов, более века назад, на этом выросло несколько поколений детей. Однако мультфильмы могут иметь как положительное, так и отрицательное влияние на когнитивное развитие и поведение ребенка.



Помогают в когнитивном развитии. Помогают в развитии языка. Помогают детям узнавать разные вещи. Просмотр мультфильмов - отличный способ рассказать вашим детям о местных обычаях, традициях, истории и мифологии. Просмотр мультфильмов о баснях Эзопа или Крылова может научить детей доброте и состраданию.

Негативное влияние просмотра мультфильмов на детей. Просмотр мультфильмов, изображающих насилие, может побудить детей к насилию в реальной жизни. Кроме того, дети могут верить, что никто не пострадает и не почувствует боли, поскольку герои мультфильмов остаются невредимыми после того, как они пережили насилие или несчастный случай. Например, персонажи в мультфильмах «Том и Джерри». Есть несколько мультфильмов, в которых персонажи демонстрируют грубое или непослушное поведение по отношению к своим педагогам и старшим. Дети могут имитировать такое поведение и бросать вызов своим родителям или педагогам, когда их наказывают за плохое поведение.

Смотрите вместе с детьми.

Просмотр мультфильма с детьми позволит вам следить за тем, что они видят, а также наблюдать за их реакцией на различные события сюжетной линии. Это также помогает вам лучше общаться со своим ребенком. Знание его любимого персонажа из мультфильма и смех вместе с ним поможет вам понять образ мышления вашего ребенка и улучшить ваши отношения. Ограничьте количество часов просмотра. Установите правило, ограничивающее время просмотра телевизора или мультфильмов 1 часом в день, особенно для маленьких детей. Поощряйте их выходить на улицу и играть, а не сидеть и смотреть мультфильмы. Выберите подходящие или обучающие мультфильмы. Разрешайте ребенку смотреть только соответствующие возрасту или обучающие мультфильмы, которые не изображают и не поощряют негативное поведение. Объясните разницу между мультфильмами и реальностью. Расскажите ребенку, что вредно, что допустимо, а что нереально. Например, вы можете объяснить своему ребенку, что, хоть и кажется будто персонаж остается невредимым в результате насилия, в реальной жизни это не так. Используйте аудиодиски. Для рассказов и стихков вы можете использовать аудио-компакт-диски, а не мультфильмы, так как это побудит вашего ребенка лучше слушать. Не позволяйте ребенку есть, сидя перед телевизором.

Родители следите за тем, как окружающий мир влияет на вашего ребёнка.